

# 魅力鄄城

鄄城县召开全县领导干部会议

## 孙伟任中共鄄城县委书记

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 1月24日下午,鄄城县召开全县领导干部会议,宣布省委和市委关于鄄城县委主要领导同志任职的决定。省委批准:孙伟同志任中共鄄城县委书记;市委决定:孙伟同志任中共鄄城县委委员、常委、县委党校校长。

会上,市委常委、组织部部长李春英宣读了省委和市委关于孙伟同志任职的决定,并做了讲话;会议由鄄城县委副书记、县长袁红兵主持。在家的县四套班子领导、各镇(街)、各单位主要负责人参加会议。

孙伟在表态发言中说,组织决定我来鄄城担任县委书记,这是组

织对我的信任和重托,坚决拥护、完全服从。对李春英部长的讲话,一定要认真学习、深刻领会,全力抓好贯彻落实。经过历届县委县政府的接续努力,当前的鄄城跑出了高质量发展的加速度,闯出了后来居上的新路径,全县各项事业发展正在实现大变样。孙伟表示,面对

组织的厚望和群众的期待,深感责任重大、使命光荣,有信心和鄄城广大干部群众一道,坚持一张蓝图绘到底,接续发力,久久为功,努力谱写鄄城后来居上新篇章。一是旗帜鲜明讲政治,狠抓工作落实,确保上级各项决策部署在鄄城落地生根、开花结果。二是坚定不

移抓发展,努力为鄄城高质量发展抢占制高点、赢得新优势。三是千方百计惠民生,坚决守住稳定、安全、廉政、生态底线,努力让鄄城人民的幸福感、获得感、安全感更加充实、更有保障。四是以身作则正作风,坚持清正廉洁、重德修身,永葆共产党人和人民公仆本色。

## 鄄城县召开县政府党组2020年度民主生活会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 1月21日,县委副书记、县政府党组书记、县长袁红兵主持召开县政府党组班子2020年度民主生活会,牢牢把握中央、省委、市委、县委各项决策部署,深刻联系县政府党组全年工作,全面对照检查,认真检视剖析,明确整改方向,推动县政府党组班子和班子成员将工作要求贯彻落实到工作全过程。县委常委、副县长周广东,副县长李沉静、殷占彩、樊秀萍、邵天福参加会议。县组织部、县纪委有关人员到会指导。

民主生活会前,各位党组成员围绕会议主题,深入开展学习研讨,广泛征求意见建议,开展谈心谈话,梳理检视问题,认真撰写对照检查材料,为开好本次民主生活会作了充分准备。

会上,袁红兵代表县政府党组作检视剖析,各位党组成员对照剖析材料提出意见建议。随后袁红兵带头作个人对照检查,各位党组成员逐一发言,把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,严肃开展批评和自我批评,民主生活会达到了进一步统一思想、凝聚共识、促进工作的目标。

袁红兵在总结讲话中强调,要进一步提高政治站位。坚决执行党委和党组落实全面从严治党主体责任各项规定,认真落实全面从严治党各项要求,廉洁自律,从严治政,营造全县更加风清气正、干事创业的政治生态;要进一步提高整改质量。坚持问题导向和结果导向,全力抓好查摆问题以及意见建议的清单式整改落实,以高度的政治自觉和行动自觉,立行立改,真知真改。要不断强化素质、历练本领、提升修养,谋深谋实分管领域的相关工作,扎实推进全县经济社会高质量发展。

## 凤凰镇:开展烟花爆竹专项检查



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 范道兴) 春节临近,烟花爆竹进入销售和燃放高峰期,为进一步加大对烟花爆竹的日常监管,防范和减少安全生产事故的发生,从1月18日开始,鄄城县凤凰镇安监站联合派出所执法人员开展烟花爆竹

专项检查活动。

检查组一行深入辖区5个常年烟花爆竹销售点,对照《烟花爆竹零售店(点)安全风险隐患排查表》,就经营许可、店铺环境、产品来源、安全设施、仓储管理等方面进行全面检查。“检查中,发现这几家店铺内普遍存在

产品堆放凌乱、相关规章制度不齐全的问题,现场也都督促他们整改到位了,其他方面基本没啥问题。”据该项工作具体负责人吴康光介绍。

在检查过程中,检查人员还向店主宣传安全知识和城区烟花爆竹禁放相关规定,切实提高安全意识。据了解,1月份以来,该镇多次组织派出所、城管分队,检查辖区20个行政村、4个加油加气站、3个大棚区、2个商场以及10家企业车间等安全生产情况,对存在安全隐患的,建立整改台账,督促其限期整改。

“这几天,我们还将组织10家烟花爆竹零售商贩进行安全销售培训,培训合格后给他们发放临时销售许可证,目的是规范他们的经营行为,保障烟花爆竹市场稳定安全运营。”吴康光说。

## 鄄城县市场监管局召开冷链食品生产企业疫情防控现场会

## 真做真管,落实落细疫情防控措施

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为进一步做好冷链食品生产企业疫情防控工作,落实企业主体责任。1月21日,鄄城县市场监管局根据前期督导检查中发现的问题,在鄄城县昌源食品有限公司召开冷链食品生产企业疫情防控现场会,全县13家食品生产企业20人参加了会议。

现场会上,鄄城县市场监管局工作人员向参会人员详细介绍了冷链食品的采购注意事项,冷链食品的储存、运输、销售要求,并对如何严格落实进货查验义务、建立食品安全追溯体系、

加强环境卫生防护、冷链注册系统规范使用入库登记、加强从业人员健康管理等方面进行了详细讲解。

参会人员现场查阅学习了鄄城县昌源食品有限公司的疫情防控材料,并拍照带回去学习。参会人员表示,昌源食品有限公司的疫情防控材料齐全,方法措施细致、科学、得当,一定将在昌源食品有限公司学到的好经验做法带回去,运用到本厂的疫情防控工作中,做好本厂的疫情防控工作。

会议最后强调,新冠病毒疫

情仍然在国外各地蔓延,防控形势仍然严峻复杂。我国多个地方在排查进口冷链食品或外包装上检测出了新冠病毒核酸阳性,新冠病毒已由刚开始的人传人,发展到现在的物传人。所以要提高警惕,高度重视,严格落实“人、物同防”工作机制,绷紧疫情防控这根弦,确保思想不松懈、措施不放松。各冷链食品企业一定要和监管人员同心同向心往一处想、劲往一处使。冷链食品生产企业在疫情防控上要真做,监管人员要真管,把各项防控措施落实落细。

## 鄄城交警持续开展蓝天保卫行动

## 全时段全路段严管严控城区道路



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)

全市启动重污染天气I级应急响应后,鄄城县公安局交警大队按照《关于启动重污染天气I级应急响应的通知》要求,快速响应、科学部署、严格落实,昼夜奋战,将警力最大限度地投放到路面,持续做好大气污染防治,全力开展蓝天保卫行动。

行动中,大队认真分析研判道路交通形势,采取定点执勤与流动巡逻相结合的方式,在辖区重点路段设置点设卡,严查严控中型、重型柴油货车、三轮汽车、低速载货汽车和拖拉机等柴油车,对欲驶入禁行区车辆,予以劝离;对违法驶入车辆,依法查处并责令其驶出禁行区域,严查“冒黑烟”车辆及逾期未检验、未报废、非法改装等交通违法,提高管控

的针对性、实效性。

大队在金山街陈王路、黄河街临商路、黄河街西环路、北环路临商路和长江街联合尾气监测点设置应对重污染天气执勤岗,严格落实24小时勤务制度。同时大队认真分析辖区重型货车、渣土车、搅拌车行驶的规律及特点,对重点区域、重点道路、重点时段采取针对性措施,采取定点设卡检查与流动巡查相结合的方式,严厉查处机动车排放黑烟、重型货车、渣土车、搅拌车无牌、超速、不按规定道路行驶、撒漏等严重交通违法行为。自启动重污染天气I级应急响应以来,大队共设置固定引导劝返点和执勤岗5处,出动警力350余人次,警车50余台次,切实形成对城区道路实施全时段、全路段的严管严控。